

నేటినుంచి 'ప్రజావాణి'

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 10: ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజా ఫిర్యాదుల విభాగం నేటినుంచి జిల్లా కేంద్రంలోని ఐడిఎస్ కార్యాలయంలో కొనసాగుతుందని కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఆదివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

పల్లకీలో విహారించిన ధన్వంతరిస్వామి



పల్లకీలో విహారించు స్వామి

అయిది, డిసెంబర్ 10: మండలంలోని ఉత్తర ధన్వంతరి వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం ధన్వంతరి జయంతిని పురస్కరించుకొని స్వామివారు విశేష అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీవారికి అభిషేకం, ఆకుపూజ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి యువకుడి మృతి

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, డిసెంబర్ 10: ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి యువకుడి మృతి చెందిన ఘటన ఇటీవలే చోటుచేసుకున్నది. ఎస్సై అశోక్ బాబు కథనం ప్రకారం.. ఎమ్మెల్యే గౌరవం చెందిన మహేశ్ ఎర్రపల్లి చౌరస్తాలో కూలి పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. కుటుంబ సమస్యలతో రెండేండ్ల కిందట భార్య ఇంట్లో నుంచి కర్మాల్ కు వెళ్లిపోయింది.

ఉరేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 10: మనస్తాపానికి గురై వ్యక్తి ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన జిల్లా కేంద్రంలో చోటుచేసుకున్నది. గద్వాల టౌన్ ఎస్సై శ్రీకాంత్ కథనం ప్రకారం.. జిల్లా కేంద్రంలోని సుంకులమ్మ మెట్టు కాలనీకి చెందిన తెలుగు కృష్ణ (58) కుటుంబ సభ్యులతో గొడవ పడి కొన్నేండ్లుగా కాలనీలో వేరే ఇంట్లో నివాసముంటున్నాడు. ఈ క్రమంలో శనివారం రాత్రి తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై ఇంట్లో ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

ఆర్టీసీ బస్సుకు ప్రత్యేక పూజలు

మల్లకల్, డిసెంబర్ 10: మండలంలోని పాల్వాయి మీదుగా ఎల్యార్ కు వెళ్లే బస్సుకు పాల్వాయికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు గ్రామస్థులు ఆదివారం తోరణాలు కట్టి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మహిళలు గద్వాల వరకు టిక్కెట్ లేకుండా బస్సులో ప్రయాణించారు. మహిళలు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

డ్రైవర్, కండక్టర్ కు సన్మానం

గట్టు, డిసెంబర్ 10: ప్రభుత్వం మహాలక్ష్మి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్న సందర్భంగా గట్టు బస్టాండులో ఆదివారం ఆర్టీసీ బస్సు డ్రైవర్, కండక్టర్ ను వార్డుసభ్యుడు రమేష్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా కార్తీక దీపావళి

మల్లకల్, డిసెంబర్ 10: ఆదిశివా క్షేత్రంలో వెలిసిన స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కోటి దీపావళి వేడుకలు జరిగాయి. ఆదివారం కార్తీకదీపావళి వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని మహిళలు, చిన్నారులు తెల్లవారుజామున లేచి స్వామి



మల్లకల్ ఆలయంలో కార్తీక దీపాలను వెలిగిస్తున్న మహిళలు

పథకాల ప్రారంభోత్సవంలో

ప్రొటోకోల కాల రగడ

జిల్లావైద్యసేవ సరిత గోబ్యాక్ అంటూ నినాదాలు అత్యుత్సాహం చూపుతున్న అధికారులు పాఠశాల జోక్యంతో సద్దుమణిగిన సమస్య

గద్వాల, డిసెంబర్ 10: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అధికారి కంగా శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో ప్రారంభం చేయగా.. ఆయా జిల్లాలో ప్రారంభం ప్రారంభించారు. అదే పథకాలను ఆదివారం జిల్లా వైద్యసేవ సరిత మరోసారి జిల్లా కేంద్రంలోని 24వ వార్డులో ప్రారంభించడానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. మున్సిపాలిటీకి సంబంధించిన పథకాలను ప్రారంభించడానికి జిల్లావైద్యసేవ ప్రొటోకోల్ ప్రకారం నిబంధనలు అడ్డున్నాయి. అయితే అధికారులు అత్యుత్సాహంతో గద్వాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 24వ వార్డులోని బస్టాండు వద్ద జిల్లా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ కిశోర్ కుమార్, సర్కిల్ సిబ్బంది, ఆర్టీసీ డీఎంఐ కలిసి ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి పథకాలను ప్రారంభించారు. అయితే ఇందులో అధికారులు ప్రొటోకోల్ ను పాటించకపోవడంతో అక్కడి వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీను తన వార్డు ప్రజలతో కలిసి నా వార్డులో నాకు సమాచారం ఇవ్వకుండా పథకం ఎలా ప్రారంభిస్తారని వారితో వాదనకు దిగి సరిత గోబ్యాక్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. వాస్తవంగా మున్సిపాలిటీలో ఏ వార్డులో అయితే కార్యక్రమం ప్రారంభిస్తారో ఆ వార్డు కౌన్సిలర్ కు తప్పనిసరిగా సమాచారం ఇవ్వాలి. కానీ అధికారులు

ఇవ్వకుండా పథకాల ప్రారంభించడంతో సమస్య మొదలైంది. జిల్లావైద్యసేవ గోబ్యాక్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఇది గమనించి జిల్లా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ కిశోర్ ప్రొటోకోల్ విషయంలో పారామర్శలు జరిగిందని, మరోసారి అలా జరగకుండా చూస్తామని హామీ ఇవ్వడం, పోలీసులు అక్కడకు వచ్చి వార్డు ప్రజలను శాంతింప జేయడంతో సమస్య సద్దుమణి గింది. ఈ సందర్భంగా వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీను మాట్లాడుతూ.. జిల్లావైద్యసేవ కేబి నెట్ హోదాలో ఉన్న టౌన్ లో మీకు ప్రొటోకోల్ వర్తించదని తెలిసి పథకాలు మీరు ప్రారంభించడానికి రావడం సిగ్గుచేటుగా ఉందన్నారు. గద్వాల మున్సిపాలిటీలో ఏ కార్యక్రమం జరిగినా ప్రొటోకోల్ ప్రకారం ఎమ్మెల్యేతోపాటు మున్సిపల్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లకు ఉంటుందని, ఇది తెలిసి ఉద్దేశపూర్వకంగా వార్డు ప్రజలను రెచ్చగొట్టడానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇలాంటి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కేబి నెట్ హోదాలో జిల్లావైద్యసేవ అధికారులకు ప్రొటోకోల్ తెలియకపోవడం బాధాకరమన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను కలెక్టర్ శనివారం ప్రారంభించారని, తిరిగి ఏ హోదాతో జిల్లా వైద్యసేవ మున్సిపాలిటీలో ప్రారంభించారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు



మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న జిల్లావైద్యసేవ, దవాఖాన సూపరింటెండెంట్

అండగా ఉండాలిని దవాఖాన సూపరింటెండెంట్, ఆర్టీసీ మేనేజర్ జిల్లావైద్యసేవ చెప్పినట్లు అక్కడ ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి పథకాల ప్రారంభోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు చేసి బస్సులు తీసుకురావడం ఏంటని కౌన్సిలర్ ప్రశ్నించారు. అధికారులకు ఇంత అత్యుత్సాహం పనికిరాదని వారి పద్ధతి మార్చుకుంటే మంచిదన్నారు.

PALAMOOR COLLEGE OF EDUCATION Admissions notification for 2023-2024. Under management quota seats are available. Contact No: 9985637725, 9000252156

GSN COLLEGE OF EDUCATION Admissions notification for 2023-2024. Under management quota seats are available. Contact No: 9490996590, 8074621622



జ్యోతిప్రజ్ఞలను చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి బండ్ల జ్యోతి, రెడ్డి సంఘం నాయకులు

రెడ్డిల ఐక్యతకు కృషి చేయాలి

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 10: రెడ్డిల ఐక్యత కోసం ప్రతిరెడ్డి నడుం బిగించాలని ఎమ్మెల్యే సతీమణి బండ్ల జ్యోతి, రెడ్డి సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు మాధవరెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి పేర్కొన్నారు. నడిగడ్డ రెడ్డి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నడిఅగ్రహారంలో కార్తీకమాసాన్ని పురస్కరించుకొని రెడ్డి వనభోజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో ఉసిరి చెట్టుకు పూజ అనంతరం సభాప్రాంగణంలో శివపూజ చేసి జ్యోతిప్రజ్ఞలను, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఎస్సై, కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన రెడ్డిలను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంఘ నాయకులు వెంకటరాజారెడ్డి, రంగారెడ్డి, ఇంద్రసేనారెడ్డి, రామిరెడ్డి, తిని వాసరెడ్డి, అయ్యపురెడ్డి, సుహాసినరెడ్డి, గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, బండ్ల రాజశేఖరరెడ్డి ఉన్నారు.

వారం సెలవుదినం కావడంతో బీచుపల్లి క్షేత్రంలో భక్తులు సందడి చేశారు. కృష్ణానదిలో స్నానమాచరించిన భక్తులు పుష్పరథాల్లో చేత శివాలయం, కోదండరామాలయం, లక్ష్మీహయగ్రీవ సమేత జానసరస్వతి అమ్మవారి ఆలయం, ఆంజనేయస్వామివారి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. నదిలో కార్తీక జ్యోతిలను విడిచారు. శివాలయం, ఆంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణాల్లో కార్తీక జ్యోతులను వెలిగించారు. భక్తుల రాకను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆలయ కమిటీ వారు అన్ని ఏర్పాట్లను చేపట్టారు. కార్యక్రమాలు ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి రామన్ గౌడ్ పర్యవేక్షించారు.



బీచుపల్లి క్షేత్రంలో కార్తీక జ్యోతులను వెలిగిస్తున్న భక్తులు

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds. Includes sections for 'WANTED', 'Plot for Sale', 'CC Cameras', and 'To Book your Classified 4 lines Advt'. Contact numbers and details are provided for each section.